11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.02.2011 13:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2011 19:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209882/answer/209883




[epriec omaceH TOJBKO B TOM C/Iy4ae, eC/IA 3apakeHue UM IIPOHMCXOOUT BIEPBHIE BO BPEMS
6epemennoctu. Ecnu Brl yke maBHO 60/1eeTe TeHUTAIbHBIM FepPIIeCOM, TO HUKAKOHM OMaCHOCTH HET.

Bo Bpemst 6epeMeHHOCTH IIPOMOIKATh CYPECCHI0 HeXKeJIaTeNIbHO, TaK KaK HeT MOCTOBEPHHIX JaHHBIX
0 6e30MaCHOCTH alMKJIOBUPA IIpu 6ePEMEHHOCTH



